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SÃO MIGUEL 

GABINETE DO SUBPREFEITO 

SUBPREFEITURA SÃO MIGUEL PAULISTA 

GABINETE DO SUBPREFEITO 

ATA da 2o Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal de São Miguel 

Paulista; 

Data: 17/11/22 

Horário: 19h/35h às 21/20h 

Local: Subprefeitura São Miguel Paulista – 1º Andar - Sala 26B 

Coordenador: José dos Santos Dias 

Secretária :Eliane de Cassia Galvão Dario 

Subprefeito : Fernando José Velucci Representantes da SUB-MP: Sueli Ferreira Lima 

Rosa e Sonia Aparecida Piffer. 

Conselheiros presentes: Aniete Thereza G. Parziale Rodrigues, Arlete Pescarolo, Claudio 

Ribeiro da Rocha, Eliane de Cassia Galvão Dario, Givan Ferreira de Carvalho, José dos 

Santos Dias, Leila Gomes da Silva, Magno de Santana, Marivania Aparecida de Souza 

Carvalho, Rodrigo dos Santos Aguiar, Valdinei Nascimento Silva. 

Conselheiros Ausentes sem justificativas: Rute Maria Pereira da Silva. 

Justificativas de ausências: Maria Aparecida de Souza Costa Silva (agendas com a data 

da consciência negra), Kelly Cristina Monteiro dos Santos (reunião de trabalho) Marcos 

Paulo Silva de Jesus (Demanda de trabalho de última hora). 

Convidados Munícipes: Rodrigo Deniz A. Silva, Carlos Alexandre Garra da Silva, 

Antonio Souza Oliveira, Antonio Vitorino Sampaio. 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois às dezenove horas e 

trinta e cinco minutos, iniciamos informando a todos os presentes que a reunião será 

gravada em sua integra, para finalidade de complemento de Ata, em contra resposta todos 

foram de comum acordo à gravação, informando que: (poderão os conselheiros solicitar 

a gravação para esclarecimentos detalhados caso necessário) a segunda reunião do 

conselho participativo municipal da Subprefeitura de São Miguel Paulista, onde estavam 

presentes 11 conselheiros participativos municipal (dez titulares, um suplente e oito 

munícipes convidados, de São Miguel Paulista e adjacências. Iniciou-se com a fala da 

Interlocutora Sueli anunciando a presença do Subprefeito FERNANDO JOSE VELUCCI, 

em seguida apresentando um convidado da CEDESP Rodrigo. O Subprefeito 

FERNANDO JOSE VELUCCI, agradeceu à todos os conselheiros dando voz a todos os 

conselheiros e munícipes presentes e afirmando seu compromisso de colaborar da melhor 

forma possível para que nossas demandas sejam atendidas. Dando seguimento, foi 

passado os seguintes informes da pauta : Proposta de reuniões hibrida por conta do 

aumento da covid, criação de páginas em âmbito on-line para recebimentos de demanda 

para ofícios entre outros, manual do conselho participativo e sua importância para 

esclarecimentos, demandas urgentes: onde foi abordado o oficio 01/2022 – CPM-MP 

Oficio conselho anterior: Proposta, foi usar como modelo e norteador para 



esclarecimentos de algumas leis de normas vigentes no biênio 2022/2023 e criações dos 

próximos ofícios, este conselho coletando informações, pois a maioria estão em seu 

primeiro mandato( ainda há dúvidas à serem esclarecidas, para atuação completa dos 

conselheiros). A pauta foi apresentada pelo Coordenador José dos Santos Dias e secretária 

do conselho Eliane de Cassia Galvão Dario. Foi dado a palavra ao convidado da CEDESP 

(Centro de Desenvolvimento Social e Produtivo) onde foi explanado sobre o que é, o que 

faz, quais metas e finalidades do projeto. Voltando a palavra a interlocutora da 

Subprefeitura de São Miguel Paulista Sueli afirmou a importância do Conselho e a 

Subprefeitura de São Miguel Paulista trabalhar em conjunto/parceria, e sugestão que foi 

proposta pela Sueli que assim como os Conselheiros do CADES, estará fazendo a 

Secretaria para que os Conselheiros Municipais possam fazer o curso 156. Foi proposto 

ainda pela interlocutora Sueli a antecipação da reunião do próximo dia ( Vinte e dois de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e dois) para o dia (Quinze de dezembro do ano de 

dois mil e vinte e dois) Justificativas : proximidades das festas Natalinas evitando a 

evasão dos conselheiros por motivo de viagens. A proposta em pauta de as reuniões ser 

hibrido, motivo de aumento dos casos da Covid 19 em nosso Estado, ficou em aberto por 

não ter havido tempo hábil para votação motivo que esclareceremos a seguir: Durante o 

decorrer da reunião houve diversas vezes debates estimulado por um munícipe que faltou 

com o respeito aos conselheiros da seguinte forma: desrespeitando tempo de fala, não 

dando o direito dos presentes se manifestar, não permitindo que a Interlocutora da 

Prefeitura Municipal São Migue Paulista, o coordenador Conselho municipal 

participativo de são Miguel Paulista e a secretária e conselheira do conselho Municipal 

Participativo, desse os devidos esclarecimentos para as suas manifestações, e a 

continuidade da pautas referente à reunião, agindo com abuso de autoridade a alguns 

conselheiros pedindo que calasse a boca. Fato que consta em gravação onde poderá 

ser solicitada pelos conselheiros para esclarecimentos detalhados da ação (por questão de 

respeito não divulgaremos sua identidade) este fato deixou a reunião incompleta dos 

méritos a serem discutidos no conselho, acabando por estourar o horário destinado a 

reunião do conselho já citado no início da mesma: um deles foi a demanda do distrito 

Jardim Helena, entregue por Arlete conselheira para secretária e conselheira Eliane em 

mãos. Este pedido nem pode ser apresentado para o grupo de conselheiros, pelo motivo 

já esclarecido anteriormente. Desta forma foi pedido e votado em resultado unanime dos 

conselheiros presentes uma reunião extraordinária para o dia 23/11/22, f7tendo como 

pauta: Criar grupo de trabalho e informes diversos. 

Sem mais a acrescentar finalizamos este oficio com a concordância de todos os 

conselheiros eleitos CPM – MP. 

_______________________________ 

JOSE DOS SANTOS DIAS 

Coordenador - 

___________________________________ 

Eliane de Cassia Galvão Dario 

Secretária 


